
                
 

Referat af bestyrelsesmøde i Seniorhus Odense 
                     tirsdag d. 30. januar 2024 

  
 
Afbud:  Dagmar Andersen (Ældrerådet) 

 
Pkt. 1  Valg af ordstyrer og referent 

Formanden blev valgt som ordstyrer og daglig leder som referent.  
 
Pkt. 2  Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 
 
Pkt. 3  Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 12. december 

Godkendt. 
 
Pkt. 4  Til orientering 

Formanden: 
Seniorhuset har modtaget invitation til møde d. 8. marts med frivillighusene. 
Hovedtemaerne er denne gang transport og et møde med ”Det hjælpsomme hjem”. 
 
Formanden og daglig leder har været på besøg i Bolbro Brugerhus, som gerne ville 
inspireres i forhold til de ændringer, som seniorhuset på bestyrelsesplan har 
gennemført det seneste års tid. 
 
Der er indgået aftale om Systemkøb, hvor seniorhuset gennem køb hos BC Catering 
oparbejder kontant bonus. 
 
Medlemmer af bestyrelsen: 
Intet. 

 
Sekretariatet: 
Længerevarende problemer med toiletterne ved cafeen er nu endelig løst.  
 
Implementering af den nye digitale mixer (og højtalere) volder stadig udfordringer. I 
vinterferien kommer en ekspert for at finindstille anlægget. Dette uden beregning.   

 
Nyt fra udvalgene:  
Der har været afholdt et hastemøde i Cafeudvalget i forhold til nye initiativer, som kan 
aflaste arbejdspresset på cafeens frivillige. Flere af disse initiativer er ved at blive 
gennemført eller vil blive gennemført i nær fremtid. 
 
Der har været afholdt møde i Receptionistudvalget. Receptionen har pt. ingen større 
udfordringer og løser sine opgaver. Der er netop startet en ny frivillig. 
 

Pkt. 5 Opdatering af bestyrelsesmappen 
Nye bilag til Bestyrelsesmappen blev uddelt. En række bilag og foldere vil efter 
afholdelse af den ordinære generalforsamling til marts blive opdateret.  



Medlemsforeninger uden for bestyrelsen skal henvende sig til daglig leder i forhold til 
udlevering af de nye bilag. 
 

Pkt. 6 Udlejning af lokale i Seniorhus Odense 2 
På forsøgsbasis foreslår Forretningsudvalget, at ledige lokaler kan udlejes til 
eksterne foreninger. Forslaget blev vedtaget.   
 

Pkt. 7 Betingelser for lokaleudlejning og køb af forplejning i Seniorhus Odense 
 Formanden gennemgik udviklingen og omfanget af brugen af lokaler i seniorhuset 

herunder den stigende efterspørgsel på forplejning. Efter en god debat, blev 
bestyrelsen enig om, at hvis der er ledig lokalekapacitet, og hvis lejer lever op til 
seniorhusets formål, vil man også som ekstern forening fortsat kunne leje sig ind. 
Forplejning via cafeen kan dog i fremtiden ikke garanteres alle. Der skal findes en 
betalingsordning i forhold til at låne service, hvis forplejning selv medbringes. 
Afvikling af personalearrangementer (f.eks. julefrokost) vil fremover ikke være tilladt. 
Forretningsudvalget udarbejder forslag til revideret beskrivelse af, hvem der kan leje 
lokaler og betingelser vedr. køb af forplejning/medbringelse af forplejning/leje af 
service. 

 
Pkt. 8 Generalforsamlingen 

Formanden mindede om seniorhusets ordinære generalforsamling d. 21. marts kl. 
17.00. Til beslutning er bl.a. ”Fordelingsnøglen” og ”Formål for Seniorhus Odense”. 
Der er ligeledes valg af næstformand (Elise Pedersen genopstiller). Lis Olsen, Lizzie 
Roll og Mogens Højstrup er på valg. Der er ligeledes valg af 2 x suppleanter. 
Formanden modtager i øvrigt input til bestyrelsens beretning.  
Der vil fra kl. 16.30 blive serveret kaffe og ostemadder.  

 
Pkt. 9 Eventuelt 

Bestyrelsen efterlyste opdatering på, hvilke planer Odense Kommune har for 
”barnevognslageret”.  
 
Bestyrelsen spurgte til brugen af Mødelokale 5. Henvendelser herom skal sendes til 
formanden. 
 
De til tider kaotiske parkeringsforhold blev igen debatteret.  
 
En opdatering på hjemmesiden af hvilke busforbindelser, der eksisterer til og fra og 
forbi seniorhuset, vil hurtigst muligt blive gennemført.  
 
Det tidligere omtalte gratis-arrangement om søvn (samarbejde mellem forskellige 
medlemsforeninger og ekstern partner) er flyttet ud af seniorhuset. 


